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フーリエ級数とは
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任意の関数は、正弦関数、余弦関数などの周期関数の重ね合わせによって表現することができ
る。これら周期関数の和によって表現する場合を、フーリエ級数という。
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フーリエ級数・準備（１）
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フーリエ級数・準備（２）
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フーリエ級数・準備（３）
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フーリエ級数・準備（４）
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フーリエ級数・展開係数（１）
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フーリエ級数・展開係数（２）
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フーリエ級数・展開係数（３）
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フーリエ級数・複素数展開（１）
mximxe imx sincos  mximxxmixme imx sincos)(sin)(cos 

mxee imximx cos2 

2
cos

imximx ee
mx




mxiee imximx sin2  i

ee
mx

imximx

2
sin




 





1

0 sincos
2

1
)(

m
mm mxbmxaaxf















 





1
0 222

1
)(

m

imximx

m

imximx

m i

ee
b

ee
aaxf





















 







 


1

0 222

1
)(

m

mmimxmmimx iba
e

iba
eaxf

・・・①

・・・②

・・・③



フーリエ級数・複素数展開（２）
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フーリエ級数・複素数展開（３）
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フーリエ変換（１）
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フーリエ変換（２）
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関数F（ｋ）は、関数ｆ（ｘ）において変数ｋ
の各値が持つ重みを表している。その
重みを正規規格化基底u(k)にかけて和
を取るとき、すなわちｋについて積分す
ると関数ｆ（ｘ）が求められる。
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フーリエ変換（３）
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